



Магнитогорский Рабочий



ВТОРНИК
14 ОКТЯБРЯ 2014
№ 152 (21956)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Истоки национальной идеи

В Магнитогорске пройдут Петровские образовательные чтения



• Предстоящие Петровские чтения пройдут с участием служителей православной церкви

Это светско-церковное мероприятие, которое во второй раз состоится в нашем городе, обещает стать знаковым событием в его культурной жизни.

Большинство южноуральцев до недавнего времени о митрополите Петре ничего не знали. Между тем он во времена Октябрьской революции был местоблюстителем патриархата, продолжив дело Патриарха Тихона. Он признавал советскую власть, но категорически отказывался сотрудничать с политическим управлением при НКВД страны. Был арестован, двенадцать лет провел в тюрьмах. Последние годы своей жизни – в Верхнеуральской тюрьме. В октябре 1937 года был приговорен к расстрелу. В 1997 году Петр Крутицкий причислен к лику святых как новомученик Российский. Магнитогорская

епархия определила его своим небесным покровителем.

Названные в честь священномученика Петра митрополита Крутицкого «Петровские образовательные чтения» впервые состоялись в Магнитогорске в прошлом году и стали большим событием для всей Челябинской области. Только на пленарном заседании собралось около пятисот человек. Потом были работы в секциях. И на этот раз план чтений будет примерно таким же. В этом году тема Петровских слушаний – «Церковь и государство в деле защиты семьи, материнства и детства». Мероприятие обещает собрать ученых и представителей духовенства из Челябинской области, из Москвы, Уфы, Екатеринбурга, Брянска и даже Литвы.

Нынешние образовательные чтения предполагают не только выступление таких ученых, как доктор педагогических и математических наук Ольга Янушкявичене из Вильнюса (Литва), автор школьного учебника «Основы православной культуры»,

екатеринбургский священник Дмитрий Моисеев, кандидат биологических наук, создатель светского учебника «Нравственные основы семейной жизни», написанного им в соавторстве с монахиней Ниной (Крыгиной), уроженкой Магнитогорска, и других, но и подписание соглашения между Магнитогорской епархией и двумя вузами города – МГТУ и консерваторией.

По словам организаторов чтений, задача мероприятия – просвещение молодежи. А потому ожидается немало представителей молодого поколения Магнитогорска. Кроме того, юные горожане будут участвовать в работе секций «История и краеведение», «Педагогика и образование», военно-патриотической секции, а также секций «Семья» и «Социальная работа и благотворительность». Ждут на чтениях светскую и духовную общественность, а еще представителей других конфессий.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

О ПРОСТОМ И ВЕЧНОМ

Не осеннее настроение

Традиционный праздник «Покровская ярмарка» прошёл 11 октября на площади у цирка.

Праздник Покрова Пресвятой Богородицы на Руси традиционно знаменовал окончание всех полевых работ и нача-

ло поры свадеб. Яркая и шумная «Покровская ярмарка», благодаря которой горожане помнят о народных обычаях, связанных с этим праздником, не могла, конечно же, обойтись без демонстрации изделий народных промыслов, игр и забав, угощений и концерта. Гости праздника дружно водили хоровод, участвовали в создании картин из овощей и фруктов и цветной соли, боролись на бревне, примеряли ходули, плясали кадрили,

участвовали в шуточных конкурсах. Все желающие могли приобрести на память глиняную посуду, кукол и другие изделия ручной работы. На полевой кухне гостей потчевали горячей кашей, чаем и арбузами.

В нашем городе сложилась традиция в этот день поздравлять молодоженов, ведь считается, что самые прочные браки заключаются на Покров. В нынешнем году в «Покровской ярмарке» приняли участие четыре

пары новобрачных – их чествовали по старинному обычаю с величальными песнями и вручали им вкусные подарки.

В организации праздничной программы приняли участие управление культуры администрации Магнитогорска, творческие коллективы Дома дружбы народов, Левобережного Дворца культуры металлургов, центра детского творчества «Содружество», детской картинной галереи.

Подписка-2015

Для юридических лиц –

1323 р.

Для физических лиц –

992 р.

Для льготной категории граждан –

783 р.



Пр. Ленина, 74
www.mr-info.ru

«МР» – полёт нормальный!

Во весь город!

Подписаться на «Магнитогорский рабочий» можно и через киоски «Роспечати» (с получением газеты в киоске):

1 месяц – 148 руб.

6 месяцев – 888 руб.

Вся городская жизнь.

Подпиши себя и своих родителей!

Вниманию горожан!

В общественной приемной депутата Законодательного собрания В. Ф. Рашникова (ул. Труда, 14) 15 октября с 15.00 до 17.00 прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения ведет заместитель начальника УПФ РФ по Магнитогорску Любовь Ивановна ШТЕЙН.

КУРС ВАЛЮТ НА 14 ОКТЯБРЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	39.85	40.85	40.2125
EUR	50.70	51.85	51.0538

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 15 ОКТЯБРЯ



Фот.: Динара ВОРОНЦОВА

Переменная облачность, небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега.
Ветер: северо-западный, 6-11 м/сек.
Температура: ночь 0° +5°
день +3° +8°

Магнитные бури в октябре:
15, 16, 22, 23, 24, 31.

НОВОСТИ

По новой схеме

Глава региона будет контролировать работу сити-менеджеров.

В Челябинске обсудили реформу местного самоуправления, которая грядет в городах и районах. Законопроект, меняющий выборную систему в регионе, уже внесен на рассмотрение в областное Законодательное собрание. Скорее всего, он будет принят до конца года. Муниципальные выборы в 2015 году могут пройти по новой схеме. В некоторых городах, вероятно, установится двоевластие: территорией будут управлять глава города из числа депутатов и назначенный сити-менеджер. «Объективно повышается роль и ответственность высшего должностного лица региона за состояние дел в территориях. Прямые выборы решено оставить для глав районов и сельских поселений. А в городах эта система себя изжила», – пояснил начальник управления по внутренней политике администрации губернатора Виталий Шиков.

Работа возобновлена

В челябинскую больницу поступило новое оборудование.

Ранее сообщалось, что из-за устаревшей и вышедшей из строя аппаратуры в отделении эндоскопии клинической больницы №1 Челябинска полтора года не применялся целый ряд эндоскопических методик. Как сообщил заведующий отделением эндоскопии Андрей Демидов, теперь у них есть три новых гастроскопа, а также колоноскоп и бронхоскоп. «В настоящее время работа отделения восстановлена в полном объеме: на необходимом достойном уровне проводятся амбулаторные приемы, оказывается помощь хирургам при лечении пациентов с камнями в желчных протоках и многие другие методики», – сообщили в лечебном учреждении. В больнице ожидают, что в ближайшее время решится и проблема с недостаточным количеством эндоскопической аппаратуры для новорожденных.

Оценку ставит Казань

Магнитогорские студенты без награды не остались.

На базе Казанского государственного энергетического университета прошел «Национальный конгресс по энергетике 2014». В нем приняли участие около 300 ученых из 35 городов России, Украины, Казахстана, Таджикистана. МГТУ представлял аспирант кафедры теплотехнических и энергетических систем Юрий Демин, получивший за доклад «Исследование комбинированной схемы промежуточного охлаждения компрессоров воздухоохлаждающих установок» диплом III степени.

Из дикого леса дикая тварь

В области зарегистрировано 49 очагов бешенства.

Роспотребнадзор предупреждает: в 22 муниципальных образованиях региона эпизоотологическая ситуация по бешенству среди животных остается напряженной. Это означает, что сформирован устойчивый очаг заболевания в дикой природной среде. Бешенство – тяжелое вирусное инфекционное заболевание, которое поражает центральную нервную систему. Как правило, наибольший процент носителей смертельного вируса отмечается среди диких животных. Опасное заболевание установлено в Миасском, Таукаевском, Уразбаевском охотхозяйствах, на базе отдыха в Тишках, в Еткульском, Красноармейском, Чебаркульском, Агаповском, Нязепетровском, Троицком, Верхнеуральском, Каслинском, Аргашском, Нагайбакском, Кунашакском и Кизильском районах, а также в Еманжелинске, Копейске, Челябинске и Миассе.

Из жизни одноклеточных

Народные избранники всерьез заговорили о соседских правах



• «Неудобных» соседей могут попросить на выход?

Депутаты Государственной Думы РФ предлагают сделать соседей по лестничной клетке частью частной жизни.

Законопроект, который представители ЛДПР внесли в комитет Госдумы, предла-

гает всем россиянам, сдающим отдельное жилье внаем, спрашивать у соседей разрешения на эти действия. То есть желающему сдать квартиру или дом их собственнику придется заручиться письменным согласием тех, кто проживает рядом с ним. По мысли авторов документа такая постанова может «обеспечить право граждан России

на нормальную и не обремененную излишними проблемами жизнь». Главным образом депутатов заботит то, что без согласия соседей в квартире под боком могут поселиться люди с огромным количеством собак. И «встреча с ними может закончиться для них в чем не повинных жильцов «моральной травмой, сопряженной с негативными последствиями», – заявляют депутаты. А в пояснительной записке, приложенной к документу, следует, что «сдавание квартиры гражданам, которые не содержат у себя животных, может повлечь определенные проблемы для соседей. Соседи имеют право на то, чтобы знать, кто проживает в соседней с ними квартире и, соответственно, давать согласие на его проживание рядом с ними. Гражданин России должен быть обеспечен возможностью жить в условиях, которые не будут являться причиной его проблем, создаваемых жильцами, проживающими в соседней квартире».

Таким образом, народные избранники предлагают обезопасить жизнь россиян. Правда, принятие документа может повлечь за собой появление еще нескольких законопроектов: к примеру, о запрете заводить животных в съемных квартирах во второй, третий и последующий год проживания.

Самой собой, авторы законопроекта напрочь забывают, что редакция статьи 288 Гражданского кодекса РФ разрешает россиянам свободно распоряжаться своим имуществом, в том числе сдавать внаем. В свою очередь эксперты опасаются, что сама мысль о принятии закона «о соседском праве» может довести до абсурда. И впоследствии его придется применять при продаже или покупке жилья: вдруг квадратные метры приобретут ассоциальные лица, да еще и с собаками, тогда росчерком пера соседи смогут предотвратить этот акт.

Валентина СЕРДИТОВА

А что вы думаете об этой теме? Заходите на наш сайт www.mr-info.ru, высказывайте свое мнение.

ВЕСТИ С ММК

Комбинат – на слуху

ММК вошел в пятёрку самых упоминаемых производителей металлов России.

В сентябре 2014 года Магнитогорский металлургический комбинат оказался в пятерке самых упоминаемых в СМИ компаний металлургического сектора страны. Эти данные приводит информационное агентство «Интерфакс», ссылаясь на базу данных «Системы комплексного анализа новостей» (СКАН).

В сентябре российские средства массовой информации упоминали ММК 1686 раз. Агентство «Интерфакс» связывает столь высокий рейтинг ММК с публикацией информации о подписании в конце сентября меморандума о научно-техническом сотрудничестве между ММК, ЧТПЗ и КазТрансОйлком из Казахстана, которая активно цитировалась в СМИ.

Всего в рейтинге, впервые опубликованном агентством «Интерфакс», отмечены 20 самых упоминаемых компаний черной, цветной металлургии,

а также производителей трубной продукции, драгоценных и редкоземельных металлов. «Система комплексного анализа новостей» (СКАН), созданная «Интерфаксом», представляет собой базу данных свыше 15 тысяч медийных источников, с глубоким анализом текстовой информации и интеллектуальным поиском. СКАН – это доступ к электронным архивам газет, журналов, информагентств, интернет-СМИ, блогов, а также – профессиональные инструменты для мониторинга и анализа этой информации. Глубина архивов некоторых из источников достигает 25 лет, указывает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Мой дом – моя гордость

В ОАО «ММК» стартовал традиционный конкурс «Семья металлургов-2014».

Мероприятие, организованное профсоюзным комитетом Группы ОАО «ММК», посвящено Дню матери. Участвовать в нем могут семьи работников

Группы ОАО «ММК», в которых не менее двух детей.

Конкурс будет проводиться в два этапа. Отборочный тур пройдет в структурных подразделениях, финал состоится 21 ноября в левобережном Дворце культуры металлургов. Участники должны будут представить визитную карточку семьи «Мой край родной, мой завод, моя семья». Семьям-участникам нужно подготовить презентацию своей семьи в творческой форме (песня, танец, элементы КВН, фото или видеопрезентация). Кроме того в программе семейных состязаний – фотоконкурс «Я, мой дом, моя семья», выставка поделок и других результатов семейного труда, песни, частушки, пословицы, посвященные семье, карнавал.

В жюри конкурса войдут представители профкома Группы ОАО «ММК», работники учреждений культуры. Участники конкурса будут награждены подарками, призами и дипломами от профсоюзного комитета, а семья-победитель примет участие в отраслевой встрече «Семья металлургов-2014», которая пройдет в Москве в дни новогодних каникул, отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Рекорд, ещё рекорд

В сентябре ООО «Торговый дом ММК» обновило собственный рекорд по объёмам реализации металлопроката на внутреннем рынке.

Всего было реализовано 83,5 тысячи тонн продукции группы компаний ММК. Это стало возможным благодаря успешному выполнению долгосрочной программы развития спотовых продаж за счет открытия новых филиалов в регионах, перспективных с точки зрения металлопотребления. В частности, в этом году филиалы Торгового дома открылись в Санкт-Петербурге и в Пензе. Сентябрь был отмечен и еще одним рекордом – реализовано более 20 тысяч тонн холоднокатаного металла и проката с покрытием.

Выручка ООО «Торговый дом ММК» в сентябре составила два миллиарда рублей – это также новое достижение компании. В поставках ОАО «ММК» на внутренний рынок доля ООО «Торговый дом ММК» составила более десяти процентов.

Поделиться музыкой с детьми

Каждый ребёнок имеет право на самого хорошего и доброго учителя



Открытый урок студентки Алёны Сусловой жюри оценило на отлично

И мы это право должны реализовать. С этой простой и мудрой мысли, озвученной ректором Магнитогорской консерватории Натальей Веремеенко, начался второй областной конкурс профессионального мастерства педагогов художественного образования.

Жизнь как по нотам

В творческом смотре, приуроченном к 85-летию Магнитогорска и 75-летию его музыкального образования, приняли участие студенты средних и высших учебных заведений учреждений культуры и искусства и молодые преподаватели Магнитогорска, Челябинска, Озерска и Миасса.

— Дети воспринимают мир легче и проще, чем взрослые, поэтому моя задача — объяснять им сложные вещи простым языком, — объяснила свое педагогическое кредо студентка четвертого курса отделения хорового дирижирования Миасского государственного колледжа искусства и культуры Регина Хайбулина. С шести лет она играет на скрипке, помимо музыки пробует свои силы в журналистике, фотографии и документальном кино.

Не меньше увлечений оказалось и у Насти Юдиной, четверокурсницы кафедры оркестровых народных инструментов музыкального колледжа МаГК. Мотоцикл, стендовая стрельба, древнеславянская история дополнили ее увлечение гитарой — сейчас Настя поет и сама учится, и преподавать в ДШИ №2. «Слух и голос по наследству» — так представила себя Даша Миронова, студентка кафедры хорового дирижирования МаГК. Дорога в музыку у нее типичная для нашего города: детский сад «Нотка», музыкальный лицей, колледж при МаГК, который Даша окончила с красным дипломом, и вот сейчас она студентка консерватории, и не только. На первом курсе девушка уже вела в школе кружок пения, сейчас она поет в рок-группе, а также поет исполнять обязанности певицы в трех магнитогорских храмах. В ее дальнейших планах — народная музыка.

И поём, и пляшем

Почти каждое выступление в «Визитной карточке» было дополнено живой музыкой — игрой на инструменте, пением или хореографическим танцем. Так, Лев Старцев, студент кафедры музыкального искусства эстрады МаГК, привел с собой на сцену целый студенческий оркестр, который сам и организовал. Ирина Захарова, студентка второго курса хореографического искусства МаГК, вышла на сцену в балетной пачке и показала свое мастерство на пуантах. В исполнении Ирины Кириевской, студентки кафедры музыкального искусства эстрады, прозвучала песня Леонида Дербенева из кинофильма «31 июня».

Во время проведения открытого урока Алена Сулова, студентка четвертого курса отделения хорового народного пения Миасского государственного колледжа искусства и культуры, произвела настоящий фурор. Было видно, что народная песня — это не просто увлечение, а образ и смысл ее жизни. Сама она мастер и петь, и плясать, и узоры вышивать, и деткам в Доме народного творчества свои знания и умения передавать.

На наших глазах разворачивался целый вокально-танцевальный номер. Начав с дыхательных упражнений и артикуляционной гимнастики, перешли к распевке, потом разучили партии по голосам: альты запевают, им вторят, создавая настроение, сопрано, ну а уж басы создают гармоническую основу шутливой народной песни. Немного освоив вокальную основу, народники переходят к характерным движениям: у парней — это в основном притоптывание ногой, у девушек — плавные взмахи рук на уровне пояса и груди. И вот уже две пары пускаются в пляс, и площади отведенной аудитории становится мало, чтобы показать всю ширь казачьей души. Радостно-приподнятое настроение плясовой сменяет строгий самоанализ урока. У жюри почти нет вопросов, к Алене подходят студенты и преподаватели, поздравляя с успешным окончанием педагогического испытания.

Одну из самых серьезных тем заявила на конкурс первокурсница кафедры фортепиано Южно-Уральского государственного института искусств Виктория Сабирова — «Работа над художественным образом в музыкальном произведении на примере пьесы Сергея Прокофьева «Ромео и Джульетта перед разлукой».

А вот урок ритмики с названием «Работа над ритмической группой «четверть с точкой — восьмая» в размере 3/4» оказался удачным для Евгении Кулик, первокурсницы кафедры хорового дирижирования МаГК и одновременно преподавателя хорового класса и ритмики в центре эстетического воспитания «Камертон».

Кто нас выводит в мастера

Конкурс «Панорама педагогических достижений» получился весьма разноплановым, и это подчеркнул в нашей беседе член жюри, профессор, проректор по художественно-творческой работе Южно-Уральского государственного института искусств Виктор Бабюк:

— Свести такое количество педагогов-музыкантов самых разных направлений, организовать их, обозначить общие критерии оценки — это, конечно, заслуга заведующей производственной практики Светланы Мушкиной и ректората Магнитогорской консерватории. У членов жюри — а оно состоит из представителей Челябинска, Магнитогорска, Озерска, Миасса — в выборе победителей особых проблем не будет. Из 17 представленных участников восемь-девять человек уже можно смело брать на преподавательскую работу в наши музыкальные учебные заведения. Поэтому на перспективу я бы предложил ограничить по времени открытые уроки и приглашать на конкурс не только жюри, участников и их преподавателей, но прежде всего работодателей. Тогда «Панорама педагогических достижений» сразу приобретет еще более широкий масштаб.

Имена победителей были объявлены на четвертый день, завершающий конкурс. В номинации «Студенты учреждений среднего профессионального образования» первое место жюри присудило Алене Суловой, студентке Миасского колледжа искусства и культуры. Среди студентов учреждений высшего профессионального образования лучшими стали студентки кафедры хорового дирижирования Дарья Миронова и Юлия Григорьева. Преподаватель детской школы искусств Челябинска Татьяна Козлова, ставшая единственной участницей в номинации «Молодые преподаватели», была награждена дипломом.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

ДО 16 И СТАРШЕ

Сказка по-английски

На сцене — баллады и ритмы «туманного Альбиона».

Музыкальной сказкой «Английские истории» по мотивам произведений Дональда Биссета откроет новый сезон филармония ЦЭВД «Камертон».

Музыка к сказке написана магнитогорским композитором, преподавателем «Камертона» Ларисой Сидун. «Английские истории» продолжат серию музыкальных представлений для самых юных слушателей в рамках проекта «На концерт всей семьей». Эта постановка — своеобразная сюита, состоящая из трогательных историй, рассказанных неизменным ведущим проекта заслуженным артистом России Дмитрием Никифоровым.

Яркие образные музыкальные характеристики имеют все персонажи «Английских историй», кроме того благодаря музыке создается атмосфера сказочного действия. Отдельные фрагменты являются своеобразной стилизацией старинной английской музыки, шотландской баллады, в других слышны ритмы колониальной Индии. На сцене перед зрителями предстанут лауреаты всероссийских и международных конкурсов Лариса Сидун, Юлия Коноваленко, Ирина Муштей, Ольга Казакова.

С «Английскими историями» «Камертон» приглашает познакомиться 19 октября в 12.30. Кстати, продолжает свое действие акция «Счастливый билет», благодаря которой уже многие юные ценители прекрасно получили подарки.

О войне — стихами

Когда поэзия объединяет поколения...

«Сражаюсь, верую, люблю...» — так назывался литературный вечер, подготовленный членами совета ветеранов Правобережного района и посвященный участнику Великой Отечественной войны поэту Эдуарду Асадову. Мероприятие было проведено в библиотеке №6 имени Михаила Люгарина для учащихся школы №25. Ребята слушали стихи Асадова, которые читали представители Правобережного совета ветеранов, сами декламировали произведения о войне. Встреча прошла в доверительной, эмоциональной, душевной обстановке.

Марцелла ВАРАКИНА,
председатель комиссии
по работе с молодежью
Правобережного совета ветеранов

ОТ ДУШИ

Для вас всегда открыта в школе дверь

Администрация, педагогический коллектив муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №37» выражают глубокую благодарность Андрею Старкову — депутату Магнитогорского городского Собрания за систематическое участие в жизни школы, что позволяет успешно реализовывать социально значимые проекты.

Нам хорошо известно, как много добрых и хороших дел вы делаете для людей. Ваша доброта и внимание к нуждам детей снискала вам заслуженное уважение.

Особую благодарность приносим за организацию отдыха педагогов школы на базе здравницы Урала — пансионата «Карагайский бор».

Желаем вам здоровья, интересных замыслов и их благополучных воплощений, значительных событий, личного счастья и дальнейшего процветания. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и взаимопонимание.

А. БЕРЧЕНКО,
директор школы,
О. КАРСАКОВА, руководитель
структурного подразделения

НЕПРИДУМАННОЕ

Тридцать лет спустя

Жительница Южного Урала обнаружила в своём почтовом ящике поздравление с наступающим... 1982 годом.

Пенсионерка Галина Игнатова сперва подумала, что открытка просто стилизована под ретро, ведь сейчас это очень модно. Удивилась, правда, бумажному письму – их уже давненько никто не пишет, со всеми родственниками сама она через скайп общается.

Изучив же послание внимательнее, женщина потеряла дар речи – оно было предназначено ее отцу, которого нет в живых уже больше двадцати лет.

«Дорогой Владимир Иванович! Сердечно поздравляю с Новым, 1982 годом! Желаю, чтобы этот год принес крепкого здоровья, много радости, прожить его без тревог и забот...» – написал кто-то из прошлого.

– Мой отец прошел всю войну, участвовал в штурме рейхстага, у него были десятки фронтовых друзей по всему СССР. Конечно, письма шли какое-то время и после его смерти, но в 2014 году мы точно уже не ждали никаких весточек, – рассказывает Валентина Владимировна.

Пенсионерка считает, что отвечать на письмо нет смысла – человека, который писал поздравления в далеком декабре 1981 года, вероятно, уже и самого нет в живых. Но, как говорит челябинка, ретро-письмо 32-летней давности теперь займет почетное место в домашней коллекции и станет еще одной доброй семейной историей.

Вниманию автомобилистов!

В связи с проведением капитального ремонта тепловых сетей с 20 по 27 октября будет прекращено движение автотранспортных средств по улице Полевой на участке от улицы Чкалова до улицы Лермонтова.

Движение автотранспорта будет направлено согласно выставленным дорожным знакам.

Испытание на прочность

Интрига пятого турнира «Бойцовский клуб» – встречи возрастных бойцов

Магнитогорец Герман Болховских будет отстаивать честь нашего города в Челябинске. На турнире любителей бокса он выступает впервые, ему придется противостоять опытному и именитому спортсмену.

Турнир «Бойцовский клуб», который ежегодно проводится в столице Южного Урала, собирает мужчин разных возрастов и уровня мастерства. Фактически принять участие и доказать свое превосходство в поединке может любой желающий старше 25 лет, который никогда профессионально боксом не занимался. В этом году заявили о своем участии в проекте десяток бойцов из Челябинска, Златоуста, Миасса, решивших проверить себя в новом качестве. Магнитогорск будут представлять двое спортсменов, один из них – Герман Болховских.

Соперник Германа – прославленный челябинский спортсмен, главный редактор газеты «Аргументы недели-Челябинск», председатель областной федерации вольной борьбы 60-летний Владимир Филичкин. В одном из интервью он признался журналистам, что любит бить людей: «И чем сильнее, тем лучше, поэтому все равно, кого бить». Этот боевой настрой и великолепная физическая подготовка делают Владимира сильным и опасным противником, он не раз побеждал в «Бойцовском клубе» более молодых и опытных соперников. Найти ему достойного противника, соответствующего возрасту, физической активности и жизненной силе, было проблематично. Но доброволец нашелся в Магнитогорске.

Им стал директор строительной фирмы 52-летний Болховских. Боксом Герман занимался только в школе, хотя боевые искусства ему не чужды. Он тренируется по системе рукопашного боя скорее для себя, для поддержки здоровья, чем для участия в турнирах. Но соревновательный опыт у



• Герман Болховских принимает вызов!

Германа имеется. Он от имени клуба «Кристалл» принимает участие в различных соревнованиях, участвует в штыковых и ножевых боях. За последние три года побывал на десяти подобных состязаниях.

Для Германа Болховских, человека, привыкшего испытывать себя на прочность как на работе, так и в спорте, предложение принять участие в поединке было очередным вызовом. Поэтому Герман не скрывает, что в этом бою ему интересна победа не над соперником, а над собой. Бой и подготовку к нему он рассматривает как хорошую возможность что-то изменить в себе, узнать свои возможности. Для этого в процессе тренировок он даже прыгнул с парашютом, чтобы проверить, как поведет себя в экстремальной ситуации. Прочность будущего участника турнира на каждой тренировке испытывает его основной тренер Сергей Ходько из клуба «Кристалл», который ставит в спарринг-партнеры Болховских самых сильных бойцов.

– Мой соперник умел и именит, – говорит Герман о турнире. – Мужик с харак-

тером. Это заставляет всерьез относиться к подготовке. Такой сильный боец – это большая подсказка. Кто гарантирует, что на улице мне не встретится столь же мощный боец? Кроме того, я с годами все более ощущаю себя наследником дедов и прадедов. Мой дед две войны прошел. И нам нужно быть готовыми страну защищать. Случись что, может, нам с тем же Филичкиным плечом к плечу придется в строю стоять или молодых учить.

Соревнования пройдут в Челябинске в среду, 15 октября. Каждый бой будет длиться по облегченному варианту: три раунда по две минуты.

Бой самых возрастных участников заявлен как главная изюминка турнира и позиционируется организаторами не иначе как бой между Челябинском и Магнитогорском. Пока никто не знает, чем закончится эта схватка. Но, может быть, крепкая драка станет началом крепкой дружбы?

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

с 20 СЕНТЯБРЯ по 19 ОКТЯБРЯ

Российская государственная цирковая компания

В МАГНИТОГОРСКОМ ЦИРКЕ

ВПЕРВЫЕ В ГОРОДЕ

ЦИРК НА ВОДЕ

ВПЕРВЫЕ! ФЕЕРИЧЕСКОЕ ШОУ «ПЛАТИНУМ» КЛАССА - ЦИРКА НА ВОДЕ!

Световые водопады и поющие фонтаны!
Лазерное шоу! Птицы и звери со всего света!
Шоу экзотических животных на воде!
150 тонн воды, 150 минут радости и смеха,
150 минут хорошего настроения!

Силовые акробаты, финалисты «Минуты славы»!
Полугаи, шимпанзе, крокодилы, змеи,
морские коттики, еноты и др.!

БИЛЕТ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ СЛАДКОГО СЮРПРИЗА

УСЛОВИЯ АКЦИИ:
Сюрприз выдается на представлении при предъявлении данного билета совместно с билетом в ЦИРК

Начало представления: суббота, воскресные и праздничные дни в 12.00 и 16.00.
Цена билета от 400 руб.
Дети до 3-х лет бесплатно без предоставления отдельного места при предъявлении свидетельства о рождении.

0+

тел.: (3519) 26-42-48



Городской совет ветеранов и совет ветеранов ОАО «Магнитострой» с глубоким прискорбием извещают, что на 93-м году скончался лауреат премии Совета министров СССР, ветеран Магнитостроя, ветеран Магнитогорска **Дмитрий Данилович ПЛЕХУН**.

Дмитрий Данилович родился 2 апреля 1922 года в селе Ивановка Запорожской области Украинской ССР. В 1931 году был выслан с родителями в Копейск. Вскоре после смерти отца и матери воспитывался в Еткульском детском доме. В 1935 году с группой детей был взят на воспитание Еманжелинским зерносовхозом, где в 1938 году закончил семь классов. В 1940 году окончил школу механиков звукового кино в Свердловске. Трудовую деятельность начал кино-механиком в Челябинске.

В октябре 1941 года призван в армию. С декабря того же года по май 1943-го участвовал в боях лыжного батальона на Северо-Западном и Западном фронтах, где был тяжело ранен. С выздоровлением демобилизован и до 1947 года работал кино-механиком в Ижевском госпитале. В этом же городе закончил коммунально-строительный техникум, после чего был направлен в трест «Магнитострой».

Профессиональную деятельность начинал в строительном управлении №19, Д. Д. Плехун прошел путь от десятника до начальника производственно-технического отдела СУ «Отделстрой». В 1985-1998 г. – инженер-куратор по строительству. Дмитрий Данилович как руководитель-новатор активно участвовал во внедрении цветной и терразитовой штукатурки, внедрил много рацпредложений. С его помощью в тресте «Магнитострой» впервые применена силикатная покраска, уложены полимербетонные полы.

Городской совет ветеранов и ветераны-строители ОАО «Магнитострой» выражают искренние соболезнования семье, близким и друзьям покойного. Память о Дмитрии Даниловиче, человеке, гражданине, ветеране, навсегда останется в наших сердцах.

Считать недействительными

аттестат об образовании №237996 на имя Садовского В. О., выданный в 1988 г. школой-интернатом №4; диплом №74 НН 0033267, выданный СГПУ №47 на имя Балашева О. В.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

Магнитогорский РАБОЧИЙ

№152 (21956). 14.10.2014

Регистрационное свидетельство
ПИ № ТУ 74-00833 от 30.10.2012.

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

И. о. главного редактора

Ирина Романовна СОРОКИНА

Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей

26-33-56

Служба подписки

и доставки

26-33-49

Рекламная служба

26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8600. Заказ №5121.
Отпечатано ЗАО «МДП»:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику
13.10.2014 в 19.00.
Фактически 13.10.2014 в 17.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна. Номер набран и сверстан в редакции газеты.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

07.10.2014

№13848-П

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства
В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 22 февраля 2011 года № 43 «Об утверждении новой редакции Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске» (в редакции от 30.01.2012), Правилами землепользования и застройки города Магнитогорска, утвержденными Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года № 125 (в редакции от 29.04.2014), на основании заявления Румянцевой Ольги Александровны, поступившего в администрацию города 05.08.2014, вход. № АИС 00063071 (вход. № ГМУ-УАИГ 15/00104), заключения о результатах публичных слушаний от 10.09.2014 № 33/1-2014/3, опубликованного в газете «Магнитогорский рабочий» от 17.09.2014 № 137, рекомендаций комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки города Магнитогорска (протокол от 10.09.2014 № 33/1-2014) главе города (от 23.09.2014 ОДП № 55/1289), руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Предоставить Румянцевой Ольге Александровне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (увеличение коэффициента застройки до 0,9) в отношении земельного участка из категории земель населенного пункта (жилая зона Ж-1, зона многоэтажной многоквартирной жилой застройки) с кадастровым номером 74:33:0302002:116, расположенного: просп. Карла Маркса № 178, при условии соблюдения технических регламентов.
2. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в газете «Магнитогорский рабочий» и разместить на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети Интернет.
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

Глава города Е. Н. ТЕФТЕЛЕВ

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

08.10.2014

№13890-П

О внесении изменений в постановление администрации города от 06.11.2012 № 14246-П
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденным постановлением администрации города от 20.06.2011 № 6867-П, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в ведомственную целевую программу «Обеспечение функционирования Контрольно-счетной палаты города Магнитогорска в 2015-2017 годы», утвержденную постановлением администрации города от 06.11.2012 № 14246-П (далее – Программа), следующие изменения:
1) раздел «Объемы и источники финансирования» Паспорта Программы изложить в следующей редакции:

Объемы и источники финансирования	Общий объем финансирования на реализацию Программы составляет 59409,27 тыс. руб. за счет средств бюджета города Магнитогорска, в том числе: 2015 год – 19803,09 тыс. руб., 2016 год – 19803,09 тыс. руб., 2017 год – 19803,09 тыс. руб.
-----------------------------------	--

2) главу 10 «Обоснование потребностей в необходимых ресурсах» Программы изложить в следующей редакции:
«10. Обоснование потребностей в необходимых ресурсах
Ресурсное обеспечение Программы рассчитано на основе анализа затрат и длительности выполнения каждого мероприятия Программы.

При этом учитывался характер работ (услуг) и определялись соответствующие статьи расходов бюджета. Общий объем финансирования за счет средств бюджета города Магнитогорска составляет 59409,27 тыс. руб., в том числе: в 2015 году – 19803,09 тыс. руб., в 2016 году – 19803,09 тыс. руб., в 2017 году – 19803,09 тыс. руб.
Финансирование мероприятий Программы предусматривается осуществлять за счет средств местного бюджета. Финансирование мероприятий Программы за счет средств местного бюджета производится целевым назначением.»
2. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2015 года и применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджета города на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
3. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на председателя Контрольно-счетной палаты города Магнитогорска Корсакова В.А.

Глава города Е. Н. ТЕФТЕЛЕВ

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

10.10.2014

№14025-П

О внесении изменения в постановление администрации города от 15.05.2014 № 6498-П
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации города от 06.05.2014 № 6064-П «Об утверждении методики расчета нормативов возмещения затрат на выполнение работ по содержанию, техническому обслуживанию, текущему ремонту объектов наружного освещения (с учетом затрат на электроэнергию, потребляемую на наружное освещение) города Магнитогорска», в целях планирования объема субсидий на возмещение затрат в связи с выполнением работ по содержанию, техническому обслуживанию, текущему ремонту объектов наружного освещения, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в постановление администрации города от 15.05.2014 № 6498-П «Об утверждении нормативов возмещения затрат МП «Горэлектросеть» г. Магнитогорска на выполнение работ по содержанию, техническому обслуживанию, текущему ремонту объектов наружного освещения» (далее - постановление) изменение, приложение к постановлению изложить в новой редакции (приложение).
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
3. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

Исполняющий обязанности главы города В. А. УШАКОВ

**Приложение
к постановлению
администрации города
от 10.10.2014 №14025-П**

**Приложение
к постановлению
администрации города
от 15.05.2014 № 6498-П**

№ п/п	Наименование работ	Ед.изм.	Норматив возмещения затрат на выполнение единицы работ, руб. с учетом НДС
1	Замена одной лампы наружного освещения:		
1.1.	накаливания мощностью 60 Вт	1 шт.	521,82
1.2.	накаливания мощностью 75 Вт	1 шт.	521,82
1.3.	накаливания мощностью 95Вт	1 шт.	523,47
1.4.	типа КГ мощностью 1500 Вт	1 шт.	828,83
1.5.	типа КГ мощностью 2000 Вт	1 шт.	1048,38
1.6.	типа КГ мощностью 500 Вт	1 шт.	602,80
1.7.	типа КГ мощностью 1000 Вт	1 шт.	666,30
1.8.	люминесцентной мощностью 35 Вт	1 шт.	651,76
1.9.	энергосберегающей мощностью 20 Вт	1 шт.	626,62
1.10.	типа Colorlite мощностью 400 Вт	1 шт.	2407,71
1.11.	типа ДНаТ мощностью 70 Вт	1 шт.	703,69
1.12.	типа ДНаТ мощностью 100 Вт	1 шт.	705,60
1.13.	типа ДНаТ мощностью 150 Вт	1 шт.	727,18
1.14.	типа ДНаТ мощностью 250 Вт	1 шт.	749,83
1.15.	типа ДНаТ мощностью 400 Вт	1 шт.	758,29
1.16.	типа ДНаТ мощностью 1000 Вт	1 шт.	3441,88
1.17.	типа ДРИ мощностью 1000 Вт	1 шт.	4183,87
1.18.	типа ДРИ мощностью 2000 Вт	1 шт.	5404,86
1.19.	типа ДРЛ мощностью 125 Вт	1 шт.	653,83
1.20.	типа ДРЛ мощностью 250 Вт	1 шт.	661,53
1.21.	типа ДРЛ мощностью 400 Вт	1 шт.	697,93
2	Ревизия:		
2.1.	одного светильника наружного освещения:		
2.1.1.	с лампой типа ДРЛ мощностью 125 Вт	1 шт.	3765,39
2.1.2.	с лампой типа ДРЛ мощностью 250 Вт	1 шт.	3836,57
2.1.3.	с лампой типа ДРЛ мощностью 400 Вт	1 шт.	4160,92
2.1.4.	с лампой типа ДРИ мощностью 1000 Вт	1 шт.	6783,27
2.1.5.	с лампой типа ДРИ мощностью 2000 Вт	1 шт.	10074,19
2.1.6.	с лампой типа ДНаТ мощностью 70 Вт	1 шт.	3938,01
2.1.7.	с лампой типа ДНаТ мощностью 100 Вт	1 шт.	4386,82
2.1.8.	с лампой типа ДНаТ мощностью 150 Вт	1 шт.	4154,96
2.1.9.	с лампой типа ДНаТ мощностью 250 Вт	1 шт.	4164,08
2.1.10.	с лампой типа ДНаТ мощностью 400 Вт	1 шт.	4567,66
2.1.11.	с лампой типа ДНаТ мощностью 1000 Вт	1 шт.	6526,70
2.1.12.	с люминесцентной лампой мощностью 35 Вт	1 шт.	4504,14
2.2.	одного магнитного пускателя наружного освещения	1 шт.	1714,33
2.3.	одной цокольной коробки наружного освещения	1 шт.	1776,92
2.4.	одного автомата наружного освещения	1 шт.	1185,11

2.5.	одного рубильника наружного освещения:		
2.5.1.	с вставкой рубильника (предохранителя) для типа ПН33 с номинальным током 100А	1 шт.	1806,73
2.5.2.	с вставкой рубильника (предохранителя) для типа ПН-2 с номинальным током 100А	1 шт.	1739,06
2.6.	одного торшера наружного освещения:		
2.6.1.	с люминесцентной лампой мощностью 35 Вт	1 шт.	2212,09
2.6.2.	с лампой типа ДРЛ мощностью 125 Вт	1 шт.	2235,01
2.6.3.	с лампой типа ДРЛ мощностью 250 Вт	1 шт.	2245,08
2.6.4.	с лампой типа ДНаТ мощностью 70 Вт	1 шт.	2404,51
2.6.5.	с лампой типа ДНаТ мощностью 100 Вт	1 шт.	2414,58
2.6.6.	с лампой типа ДНаТ мощностью 150 Вт	1 шт.	2414,58
2.6.7.	с лампой накаливания	1 шт.	2232,09
2.6.8.	с патроном Е27	1 шт.	2401,58
2.6.9.	с патроном Е40	1 шт.	2645,64
3	Окраска:		
3.1.	шкафа управления наружного освещения	1 шт.	740,36
3.2.	цокольной коробки наружного освещения	1 шт.	653,31
3.3.	опоры наружного освещения водозащитной краской	1 шт.	234,66
3.4.	кронштейна	1 шт.	1801,34
4	Выправка опоры наружного освещения	1 шт.	10018,89
5	Замена одного автомата наружного освещения:		
5.1.	типа ВА с номинальным током 63А	1 шт.	2487,31
5.2.	типа ВА с номинальным током 6А	1 шт.	2480,63
5.3.	типа ВА с номинальным током 32А	1 шт.	2476,35
5.4.	типа ВА с номинальным током 40А	1 шт.	2476,35
5.5.	типа ВА с номинальным током 80А	1 шт.	2627,21
5.6.	типа ВА с номинальным током 100А	1 шт.	2627,21
5.7.	типа ВА с номинальным током 16А	1 шт.	2547,56
5.8.	типа ВА с номинальным током 25А	1 шт.	2547,56
5.9.	типа ВА 57-35 с номинальным током 100А	1 шт.	4166,31
6	Замена одного предохранителя наружного освещения:		
6.1.	с вставкой рубильника(предохранителя) для типа ПН-2 с номинальным током 100 А	1 шт.	1665,04
6.2.	с вставкой рубильника(предохранителя) для типа ПН-2 с номинальным током 250 А	1 шт.	1683,92
6.3.	с вставкой рубильника(предохранителя) для типа ПН33 с номинальным током 100 А	1 шт.	1680,07
6.4.	с вставкой рубильника(предохранителя) для типа НПН с номинальным током 63 А	1 шт.	1683,42
7	Замена одного магнитного пускателя наружного освещения:		
7.1.	с номинальным током 40 А	1 шт.	3066,91
7.2.	с номинальным током 63 А	1 шт.	3204,71
7.3.	с номинальным током 100 А с использованием алюминиевого наконечника 16 мм	1 шт.	4802,45
7.4.	с номинальным током 100 А с использованием алюминиевого наконечника 25 мм	1 шт.	4806,55
7.5.	с номинальным током 160 А с использованием алюминиевого наконечника 16 мм	1 шт.	8185,68
7.6.	с номинальным током 160 А с использованием алюминиевого наконечника 25 мм	1 шт.	8189,79
8	Замена одного рубильника наружного освещения:		
8.1.	типа ВР с номинальным током 100 А	1 шт.	3666,14
8.2.	типа ВР с номинальным током 250 А	1 шт.	3967,76
8.3.	типа выключатель-предохранитель ВК00	1 шт.	4157,63
8.4.	типа ЯБПВУ с номинальным током 100 А	1 шт.	4398,22
8.5.	типа ЯВЗ с номинальным током 100 А	1 шт.	5567,59
9	Замена одного изолятора наружного освещения типа штыревой ТФ-20	1 шт.	2076,34
10	Перетяжка провода в опоре наружного освещения:		
10.1.	типа АПВ сечением 2,5 мм2	1 шт.	557,88
10.2.	типа АПВ сечением 4,0 мм2	1 шт.	571,90
10.3.	типа ПВЗ сечением 1х1,5 мм2	1 шт.	645,36
10.4.	типа ПВЗ сечением 1х2,5 мм2	1 шт.	687,68
10.5.	типа ПВС сечением 3х1,5 мм2	1 шт.	698,45
10.6.	типа ПВС сечением 3х2,5 мм2	1 шт.	795,28
10.7.	типа ПУГНП сечением 3х2,5 мм2	1 шт.	784,90
11	Снятие показаний расчетного учета в ТП наружного освещения на 1 ТП	1 шт.	586,11
12	Очистка опоры наружного освещения	1 шт.	124,76
13	Допуск персонала на ремонт АСКМУЗ в 1 ТП наружного освещения	1 шт.	1141,94
14	Прием аварийной заявки по наружному освещению	1 шт.	112,73
15	Техническое обслуживание воздушных и кабельных линий наружного освещения	1 км	1631,32
16	Замена одной светодиодной лампы в самонесущей гирлянде между опорами наружного освещения:		
16.1.	мощностью 1 Вт	1 шт.	872,50
16.2.	мощностью 4 Вт	1 шт.	993,77
16.3.	мощностью 10 Вт	1 шт.	1039,47
17	Замена одной стробоскопической лампы в самонесущей гирлянде между опорами наружного освещения	1 шт.	942,66
18	Замена кабеля по опоре	1 м	277,11
19	Ремонт кабеля в траншее	100 м	119 462,26
20	Испытание кабеля	1 испытание	5 260,11
21	Фазировка жил кабеля	1 фазировка	1 021,51
22	Замена цокольной коробки на б/у	1 шт.	5 351,32
23	Замена цокольной коробки (на новую)	1 шт.	7 893,87
24	Замена светильника на новый (с демонтажем старого)	1 шт.	5 944,30
25	Замена светильника на б/у (с демонтажем старого и без стоимости светильника)	1 шт.	1 788,64
26	Установка дополнительных новых светильников (без демонтажа старого со стоимостью нового)	1 шт.	5 883,79
27	Установка дополнительных б/у светильников (без демонтажа старого и без стоимости светильника)	1 шт.	1 547,29
28	Замена одной сбитой опоры	1 шт.	36 066,57
29	Монтаж неизолированного провода	1 км	26 176,87
30	Замена неизолированного провода на ВЛИ с присоединением светильников	1 км	135 922,78
31	Приведение стрелы провеса проводов в соответствии с требованиями ПУЭ	1 км	69 043,00
32	Обрезка деревьев в охранной зоне	1 шт.	2 511,80

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

10.10.2014

№14062-П

О внесении изменения в постановление администрации города от 03.12.2013 № 16420-П
В соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях улучшения качества обслуживания населения, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в постановление администрации города от 03.12.2013 № 16420-П «Об организации пассажирских перевозок городским электрическим транспортом муниципальным предприятием «Магнитогорский городской транспорт» на 2014 год» изменение, приложение №3 «Плановый пробег подвижного состава городским электрическим транспортом муниципального предприятия «Магнитогорский городской транспорт» на 2014 год» изложить в новой редакции (приложение).
2. Муниципальному предприятию «Магнитогорский городской транспорт» (Маркин Г.М.) обеспечить организацию перевозок пассажиров в период с 01.10.2014 по 31.12.2014 в соответствии с настоящим постановлением.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 октября 2014 года.
4. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

Исполняющий обязанности главы города В. А. УШАКОВ

